
Tjällmo Byalag har till uppgift att främja 
bygdens utveckling genom samarbete 
med kommunen, näringsliv, föreningar 

och övriga organisationer. 

 

TJÄLLMOBLADET 
 

InfOrMATIOn från TJÄLLMO ByALAg 
AprIL 2026 

 

Missa inte detta 

* Se Information från byalaget angående marknad och mopedrally!  
 
* Läs PRO´s Program, med info om kommande aktiviteter och möten.  
 
* Se Tjällmo IF´s kommande aktiviteter. 

* Kolla Hembygdsföreningens välskrivna, material med många fina bilder. 
 

 

 

 

 
  



  



 
 

 

  



 

ByALAgET InfOrMErAr OM 

KOMMUnfULLMÄKTIgE 

 

11/5 KL 18:00 

I TJÄLLMO BygDEgårD! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALLA Är vÄLKOMnA på MöTET! 



 

 

 
Sedan april 2021 håller gymmet till i lokalerna under ICA-butiken i Tjällmo. Gymmet drivs ideellt 
och sedan flytten har det tillkommit många medlemmar, vilket är glädjande. 

Gymmet har 40 – 50 medlemmar och överskottet från verksamheten används till att köpa ny 
gymutrustning. 

Öppettider är 07:00 - 22:00 

- 6 månader 800 kr 
- 12 månader 1500 kr 

Välkommen att provträna vid ett tillfälle. 

Kontakt: gymmet@tjallmo.info 

 



 

Pro Tjällmo  
Hej på er läsare av Tjällmobladet, här kommer lite information 
från Pro Tjällmo 

PRO Tjällmo har hållit årsmöte den 25 februari i Tjällmo 
Församlingshem, mötesordförande var Rose-Marie Lund från 
ABF, underhållning av Bo Karlsson. Roland Bladh och Britt 
Myhrinder avtackades med blommor när dom nu avslutar sina 
uppdrag i styrelsen, ny ledamot i styrelsen är Per-Inge 
Pettersson, Leif Pettersson är PRO:s representant i Tjällmo 
Byalag. 

 

prO SOMMAr rESA  24/8 
 

Vi reser till två sörmländska pärlor  
Torshälla och Eskilstuna där möter vår guide upp. 

Förmiddagsfika på anrika Konditori Amaraten 
Resan fortsätter mot Sundbyholm och Sigurdsristningen 

Vi åker tillbaka mot Eskilstuna och kliver av vid Rademachersmedjorna 
Lunch serveras på Restaurang Jernberghska 

För mer info och anmälan ring Britt Myhrinder  tel. 
0702337669 Resans pris:920:-/person 

Häng med på denna resa blir en kanon 
upplevelse. 

 

Vi reser med BARKS BUSS 
 
 

 
 



 

PRO TJÄLLMO HöSTPROGRAM 2026 
26 Aug. Herrarnas sill lunch. Uh. Sture Gustavsson 
pris 150:- anmälan till Kjell Abrahamsson senast 17/8 
0703721982 

30 Sept. SeniorShopen klädförsäljning anmälan till Sylvia 
Ingmarsson senast 28/9 0700730798 

28 Okt. Medlemsträff Uh. av Citter Kvitter anmälan till Sylvia 
Ingmarsson senast den 26/10 0700730798 

25 Nov. Julbord Uh. Stay Close anmälan till Kjell senast den 
16/11 0703721982 mer info kommer senare. 

 

Känner du för att ha en sommarfest för familj och vänner går 
det utmärkt att låna PRO:s Boulehall, banor och vår fina grill. 
Det är bara att kontakta Kjell 0703721982 eller Bertil 
Philipsson 0705311096 

Känner du för att vara med i vår fina gemenskap så är du 
mycket välkommen, kom gärna på någon av våra 
medlemsträffar eller på någon av våra aktiviteter och känn 
efter om det är något för dig. Varmt välkommen!! 

För mer info ring Kjell Abrahamsson ordf. 0703721982 

Till sist önskar jag och min 
styrelse er alla en fin sommar. 



 

 
 

 

Tjällmo IF 

 

Så har ytterligare ett nyår passerat och vi har kommit en bra bit in på 2026. Idrottsföreningen har i 
vanlig ordning haft Årsmöte. Styrelsen för 2026 ser ur på följande sätt. 

Ordf.  Christer Thörngren 

Sekr.   Ida Bonnevier 

Kassör  Per Eloff 

Ledamöter är följande: 

Gustaf Aktner, Jan-Erik Brandt, Jonas Eriksson, Jonas Folkesson, Mattias Holm, Magnus Karlström, 
Johannes Österberg samt Jörgen Österberg. 

Under -26 kommer IF åter igen ha ett U-lag i seriespel.  Vårt Mixlag kommer att spela i serien för 
pojkar födda -06 och seriestarten kommer att vara den 2 Maj borta mot Boxholm. Under året 
kommer de att spela 13 hemmamatcher och vi hoppas att så många som möjligt kan komma och 
titta på dessa duktiga ungdomar. Info om matcherna kommer fortlöpande under året. 

Det finns även i år en Bollskola för alla som vill testa på fotboll men inte är så gamla. Vi skulle 
behöva ha lite fler ledare till denna grupp så finns det någon eller några som känner att man vill 
testa som ledare hör av er så kan ni prova.  

Även i år kommer vi att köra ett Riddarspel på Valborg, Information om detta finns redan uppe och 
ligger även ute på nätet. 



 

Vi kommer senare under året att ha mycket aktiviteter nere vid IP så håll ögon och öron öppna för 
information kommer att läggas ut fortlöpande under året. 

2026 är året då Idrottsföreningen firar 95 år.  

 1931 den 10 Maj bildades Tjällmo Idrottsförening av Folkskollärare Lindblad m.fl.  Första året 
spelades inga seriematcher utan bara träningsmatcher.  

1936 bildade IF föreningens första Damlag . Ledare var Harry Rothkvist. 

1952 invigdes den nuvarande fotbollsplanen vid Kopparfall med match mot Igelfors som IF förlorar 
med 2-5. Målskyttar var Göran Karlsson och Lars Andersson. 

1981 fick man sin första klubblokal i Gamla Konsum. 

1982 avgår Sture Andersson som Ordförande efter 19 år på posten. Den person som innehaft den 
posten längst i IF´s historia. 

1985 invigs grusplanen. 

1991 invigdes den nya klubblokalen. 

2000 spelade Tjällmo och Kristberg det 100.de mötet lagen mellan. 

2017 blev sista året som Idrottsföreningen hade ett seniorlag. 

Tjällmo IF har under åren haft festplatser vid Lilla Yxhult, Risa Hage och Kulla Äng.  

Det har under åren varit flera namnkunniga lag på besök i Tjällmo för matcher i Östgöta cupen, bl.a. 
IK Sleipner, Motala AIF och Åtvidabergs FF 

Tjällmo IF har under åren haft följande sektioner: 

Friidrott     Simning     Skidor     Orientering     Fotboll     Bandy 

Tjällmo IF vill med dessa rader önska er en trevlig sommar ,hoppas att vi ses vid Tjällmo IP 

 

Christer Thörngren    



 

Tjällmo Hembygdsförening 

Information om föreningens arrangemang under 2026 och sommarens  
”Cafe med hantverk brevé” hittar du längre ner.  
 
Ansökan om flagga (med utdelning på Nationaldagen): Boende i Tjällmo socken har möjlighet att 
ansöka om flagga. Ansökan lämnas skriftligen senast den 10 maj till:  
Margareta Karlsson, Toltorp Labbetorp 126, 591 90 Tjällmo (tel: 073-427 75 12)  
eller via mejl till hbf.tjallmo@gmail.com.  
Ansökningsblanketter finns att hämta i Hembygdsföreningens brevlåda under  
anslagstavlan vid Parkstugan, fr.o.m. den 10 april. 
 
Skönnarboleden/Östgötaleden: Leden är fortsatt ett mycket populärt utflyktsmål och vindskyddet 
och grillplatserna används flitigt året runt – något vi hoppas ska fortgå även 2026. Det medför ett 
stort behov av löpande underhåll och röjningsarbete. Varje enskild insats är värdefull för att 
föreningen även fortsättningsvis ska kunna hålla god och ”säker” standard vid leder och i 
byggnader. Är du intresserad av att bidra med ett ”handtag” då och då får du gärna kontakta Conny 
Bengtsson, tel 070-767 49 05, som samordnar arbetet.  
 
Några axplock ur bildarkivet 
Denna gång har vi valt att uppmärksamma att Tjällmo skola firar 100 år i år, något som firades med 
ett mycket välordnat ”öppet hus” fredagen den 13 februari. Innan Kyrkskolan togs i bruk 1926 hade 
skolverksamheten inne i Tjällmo by bedrivits bl.a. i Tingshuset, i ”Kommunalrummet” (nuvarande 
Pizzerian) och i gamla Klockaregården. Ett ökande elevantal gjorde också att undervisningen 
periodvis fördelades åldersmässigt på flera lokaler i byn.  
Historik om verksamheten i de olika skolorna i Tjällmo (såväl centralt som runt om i socknen) finns 
att läsa i föreningens bok ”Tjällmominnen 2”.  
 
 

”Storskola” i Tingshuset, 
tillika kantorsbostad, under 
perioden 1880-1925. 
 
Bland lärarna genom åren kan 
nämnas:  
Sven Rydvall,  
Gottfrid Lindqvist, Carl 
Karlsson Lönner, Einar 
Norberg och Nils Engström. 
 
 



 

Skola i gamla Klockaregården 
Foto:1901 
Lärare: Okänd 
 
Längst till höger på andra raden nerifrån ses 
Karl-Axel Persson, f. 1889, (Henry Perssons 
far)  
 

 

 

Skola i Kommunalrummet 
Foto 1919 
 
Lärarinna: 
Sara Lisa Hultqvist,  
g. Eriksson, f. 1890  
- kom till Tjällmo 1919.  
 

 

 

Om Kyrkskolan – Centralskolan – Tjällmo skola 
Ur Hembygdsföreningens bok Tjällmominnen 2:  
Byggnationen nere i Tjällmo började diskuteras igen 1920 och en kommitté utsågs. Kantor (tillika 
lärare) Nils Engström satt i kommittén som skulle utreda kostnaderna och lämplig plats för skolan. 
Allra först tänkte man, att bästa platsen skulle vara mellan skolan i Tingshuset och skolan i Gamla 
Klockaregården. Då skulle förstås flera byggnader tillhöriga Broströms affär mitt emot behöva 
flyttas. Kostnaderna för denna flytt, samt att man tyckte tomten blev för liten för barnens lek, 
gjorde att man valde tomten där skolan nu står. Den låg fri och relativt plant. Fina soliga utrymmen 
skulle komma att finnas bakom skolan för barnens lek. Tomten på drygt 0,5 hektar mark inlöstes 
från Tjällmo Löneboställe. 1923 anhöll man om att få ett 40-årigt amorteringslån (blev senare till 25 
år) på 40 000 kr för uppförandet av skolbyggnaden. Den skulle innehålla fyra salar. 
Folkskoleinspektören godkände samma år ritningarna gjorda av byggnadskonsulent Sven 
Torgersruud i Linköping. 1924 sa även skolöverstyrelsen ”ja” till byggnationen. Till entreprenör för 
bygget antogs byggmästare Ernst Andersson, Tjällmo. Den nya skolan invigdes i februari 1926.  



 

Kyrkskolan  
Foto 1937 

Lärare: Nils Engström,  
f. 1885, kom till Tjällmo 1910 och 
undervisade då i Tingshuset. 
 
Främre raden, längst till höger:  
Arne Persson, Backgården. 
Rad nr 2, nr 10 från vänster: Svante 
Hasselgren, Lund.  
 

 

 
 
Skolkök 
1932 fastställdes att flickor som gick i andra klass i 
fortsättningsskolan skulle erbjudas undervisning i 
hushållsgöromål. När tillbyggnaden av skolan var klar 
1952, där skolköket låg, fick även pojkar ha det 
ämnet. Skolköksundervisningen i Tjällmo skola 
pågick fram till 1965. Minnen och bilder från 
Skolköksundervisningen finns beskrivet i  
föreningens bok ”Tjällmominnen 1”. 
 
Ingrid Hansson tillträdde tjänsten som 
hushållslärarinna 1932. Första tiden tjänstgjorde hon 
6 veckor på varje skolenhet på olika orter i Östergötland. Ingrid blev Tjällmo (och 
skolköksundervisningen) trogen fram till 1963. Under perioden 1963-1965 tjänstgjorde Jane Algoth 
som hushållslärarinna.  
 
 

Skolkök - Fortsättningsskola 1936-37, 
elever födda 1923  

Övre raden fr v:  
nr 3 Britta Karlsson,  
nr 4 Dagmar Andersson, Solgård,  
nr 6 Ingrid Hansson (lärarinna) 
nr 7 Olga Nilsson, Österby 
Nedre raden fr v: 
nr 1 Brita Fransson, Smedsbol, 
nr 5 Inga Carlzon, Labbetorp 



 

Skolkök - Fortsättningsskola 1948,  
elever födda 1934   
Övre raden fr.v.: 
1: Maj-Britt Johansson, Labbetorp 
2: Gun-Britt Berntsson, St Holma,  
3: Margoth Johansson, Gräsfallet 
4: Ulla-Britt Andersson, Hult 
5: Brita Samuelsson, Lund 
6: Maj-Britt Persson, Ervedstorp 
7: Ines Eriksson, Trosby 

Främre raden fr.v.: 1: Ann-Gret Andersson, Hågra, 2: Eivor Rydén, Labbetorp,  
3: Gurli Hansson, Fågelkullen, 4: Doris Pettersson, ?, 5: Inga Andersson, S:t Bäckfallet,  
6: Gunhild ”Gulli” Svensson, Måsa samt 7: Hillevi Andersson, S Markebo. 
 
Skolkök – Fortsättningsskola 1954, 
elever födda 1940 
Fr.v.:  
1: Elly Hult, Evigtid 
2: Agneta Arvidsson, Solliden 
3: Solveig Nilsson, Björkliden 
4: Anita Andersson, Tyle 
 
 
 

 
 
1950, elever födda 1937 
Innan ombyggnaden av Kyrkskolan, 1952, 
blev det trångt i skolhuset. Klass 7 fick 
därför gå i ”Kommunalrummet”.  
Pojkarna hade även träslöjd på 
övervåningen där. 
 
 
 
 
 

Övre raden fr.v.: 1: Bengt Våg, Torpön, 2: Bo Johansson, Grytebäck, 3: Lärare Arne Sindler, 
4: Gunnel Hultin, Norrtorp, 5: Britt-Marie Karlén, Rosenhill,  
6: Solvig Andersson, Tyle, 7: Kerstin Filipsson, Grantuna, 8: Lars-Erik Karlsson, Skogalund,  
9: Gustav Karlsson, Lund, 10: Erik Karlsson, Danmark,  
Sittande fr.v.: 1: Gunborg Hagdahl, Kulla, 2: Kerstin Johansson, Solgläntan,  
3: Marianne Persson, L:a Bäcktorp, 4: Elvy Olsson, Skönnarbo, 5: Kerstin Käck, Vik,  
6: Anna (Lena) Karlsson, Lund, 7: Vivianne Karlsson, Hindstorp. 



 

1952-1953, Elever födda 1944-1945 
Klass 1 och 2 gick tillsammans med 
Brita Holst, f. 1922, som lärare.  
Brita kom till Tjällmo 1950.  
På bilden kan man se utbyggnaden av 
skolan. De som började klass 1952 var 
de första som fick gå i den nya delen. 
 
 
 
 
 
 
Övre raden fr.v.:  
1: Gunilla Rask, Klovstena, 2: Monika Larsson, Klovstena, 3: Sylvia Agerhall, Björkhamra,  
4: Anna-Greta Löfdahl, Råcka affär, 5: Britt Louise Johansson, Solgård,  
6: Boel Nellfur, Bäckhamra, 7: Christina Jansson, Fridhem. 
Sittande: 1: Håkan Axman, St Yxhult, 2: Kjell Johansson, Und, 3: Frank Palm, N Markebo,  
4: Sven-Erik Larsson, Björkö, 5: Uno Bergqvist, Ängebo, 6: Per-Anders, Lindesnäs,  
7: Olle Karlsson, St Yxhult, 8: Rolf Sindler, Lövåkra. 
 

 
1953-1954, Klass 1, elever födda 1946. 
Lärare: Ylva Petersson, f. 1931 – kom till 
Tjällmo 1952. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Övre raden fr.v.:  
1: Gudrun Irevall, Sisseryd, 2: Ylva Petersson, 3: Margareta Ring, Hättorp,  
4: Jenny Husberg, Baggetorp, 5: Kristina Olsson, Johannisberg, 6: Rolf Svensson, G:a Konsum, 7: 
Roland Gustafsson, L:a Yxhult, 8: Göran Törnqvist, Hättorp, 9: Urban Kvarnström, Konsum,  
Sittande: 1: Sylvia Karlsson, Johannisberg, 2: Per-Henrik Nilsson, Österby,  
3: Ingemar Svensson, Spiksberg, 4: Britta Karlsson, Gläntan, 5: Rolf Löfgren, Romslyckan,  
6: Stig Nilson, Iskallebol, 7: Bengt-Gunnar Reinholdsson, Gärdtomta,  
8: Stig Larsson, Lillhamra, 9: Inger Eriksson, Rubbetorp, 10: Marianne Nilsson, Dråsa. 
 



 

1957, Klass 2 – elever födda 1949 
Lärarinna: Kristina ”Stina” Engqvist, f. 
1897. Kom till Kvarnkärrs skola 1921 
tillsammans med maken Erik Engqvist. 
Blev änka 1940. Kom till Tjällmo skola 
1942.  
 
 
 
 
 
 
 

Övre raden fr.v.: 1: Tor-Leif ?, Eriksberg, 2: Bo Andersson, Fredrikshall, 3: Stina Engqvist,  
4: Sonja Gustafsson, Pankåsen, 5: Anna-Greta Nilsson, Dråsa, 6: Gunilla Ström Klovstena,  
7: Ann-Katrin Johansson, L:a Holma, 8: Leif Turesson, Kristinefors, 9: Sven Dahlqvist, Bohyttan.  
Mellanraden fr.v.: 1: Conny Andersson, Hammarkärr, 2: Ulf Gunnarsson, Spiksborg,  
3: Peter Wennermark, Sundsjö, 4: Håkan Karlsson, Markebo, 5: Jan-Erik Samuelsson, Stenkullen, 6: 
Per-Jan Carlsson, Ervedstorp, 7: Erik Hultin, Norrtorp. 
Sittande fr.v.: 1: Britt-Inger Johansson, Telegrafen Rossnäs, 2: Stina-Lisa Fransson, Bäcketorp, 3: Eva 
Carlsson, Granstad, 4: Ann-Charlotte Hoffstedt, Svalnäs,  
5: Kristina Hjelmar, Labbetorp, 6: Birgitta Hagdahl, Kulla, 7: Katarina Karlsson, Markebo,  
8: Kristina Eriksson, Rubbetorp. 
 
1960, elever födda 1948 
Lärare, Rektor, Kantor 
Olle Hermansson, f. 1919, kom till 
Tjällmo 1951 och bodde i 
Kantorsbostaden (Tingshuset).  
  
Bänkrad 1 fr.v.:  
1: Monica Caesar, Bäckaskog, 
2: Lars-Erik Persson, Plansäter 
3: Uno Bengtsson, Lämneå 
 
Bänkrad 2 fr.v.:  
1: Tord Johansson, Petersberg, 2: 
Tatiana Dahlman, Sandåkra,  
3: Lennart Brandt, Iskallebol, 4: Allan Gustavsson, L:a Yxhult, 5: Gunilla Axman, Vallåkra,  
Bänkrad 3 fr.v.: 1: Åke Johansson, Pettersberg, 2: Leif Karlström, Dråsa,  
3: Tom Helgesson, Dohn, 4: Mats Wirebro, Råcka, 5: Sören Fritiofsson, Borretorpet, 
Bänkrad 4 fr.v.: 1: Kurt Nordh, Sandudden, 2: Lars-Erik Johansson, Fagerås,  
3: Stig-Åke Hamber, Elim L:a Holma, 4: Ingrid Eriksson, Ervedstorp 
 



 

Torpinventeringsgruppen: Gruppen arbetar vidare med att identifiera torpgrunder.  
Under våren/sommaren anordnas ”skyltsöndagar” där gruppen, tillsammans med andra 
intresserade, besöker och markerar platser med en skylt. Dessa tillfällen kommer att publiceras på 
Hembygdsföreningens hemsida samt på anslagstavlorna i Tjällmo. 

Torpkartan: Du når Torpkartan via Hembygdsföreningens hemsida genom att gå till      “Torp” och 
sedan följa informationen där. 

Bildgruppen: Vi fortsätter arbetet med att dokumentera bilder och söka information om såväl 
personer som byggnader.  
Har du något som du vill delge oss eller har frågor? hör av dig via mejl till 
hbf.tjallmo@gmail.com eller till Ann-Helen Broomé, tel 070-691 04 72.  

Böcker som finns till försäljning via Tjällmo Hembygdsförening: En översikt och priser hittar du på 
vår hemsida. Skrifterna finns till försäljning vid föreningens arrangemang men kan också beställas 
för distribution.    

Publicering av bilder och styrelseprotokoll på hemsidan: Ett urval av bilderna publiceras löpande 
på vår hemsida. Du hittar dem under fliken "Gallerier" där vi grupperat bilderna  
på ett, som vi tror, lättöverskådligt sätt. Har du kompletterande information om bilderna (eller har 
bilder du vill delge oss) är du välkommen att höra av dig till oss via vår e-post  
eller direkt till bildgruppen som beskrivs ovan.  
Under ”Gallerier” hittar du också protokoll från föreningens styrelsemöten. 

Information om Hembygdsföreningen hittar du på vår hemsida: 
www.hembygd.se/tjallmo                                                  
E-post till Tjällmo Hembygdsförening: hbf.tjallmo@gmail.com                                                        
Välkommen att bli medlem du också! 150 kr/person och år.  
Swish nr: 1234940284, Bankgiro nr: 686-7980.  

Alla våra arrangemang och guidningar genomförs i samarbete med Studieförbundet Vuxenskolan i 
Östergötland.  

  



 

Årsprogram för 2026  

2026-04-19 kl 15.00 Årsmöte i Församlingshemmet.  
På programmet: Årsmötesförhandlingar, Bildvisning om festplatser i Tjällmo 

2026-05-30 kl 10.00 – 16.00 Tjällmo Marknad.  
Café och hantverksbod samt kyrkan är öppna. 

2026-06-06 kl 18.00 Nationaldagsfirande. Tal och flaggutdelning samt körsång i kyrkan  
med efterföljande fika och samkväm i Församlingshemmet.  

2026-06-18 kl 18.00 Midsommarpyssel i Hembygdsparken.  
Vi binder kransar och girlanger till midsommarstången. Medtag blommor och fikakorg. 

2026-06-19 kl 14.00 Midsommarfirande i Hembygdsparken.  
Musikunderhållning och dans kring stången. Servering – fiskdamm – lotterier.  
Museum, hantverksbod och kyrkan håller öppet. 

2026-07-15 kl 18.00 Friluftsgudstjänst i Hembygdsparken. Servering. 

2026-08-05 kl 18.00 Otroligt antikt i Hembygdsparken.  
Tävling kring gamla föremål. Servering. 

2026-08-15 kl 10.00-16.00 Liten hantverksmarknad i samband med Tjällmodagen/Mopedrallyt. 
Hantverkarna visar sina hantverk. Servering i Hembygdsparken. Hantverket, muséet och kyrkan 
håller öppet. 

2026-10-25 kl 15.00 Höstträff i Församlingshemmet.  
Vi visar Einar Wentzells bilder. Servering och Lotteri. 

 

CAFÉ MED HANTVERK BREVÉ 

Sommarens caféverksamhet med helgöppet (fredag-lördag-söndag) 
börjar den 10 juli och pågår till och med den 2 augusti.  
Vi har öppet kl. 11.00 – 17.00 dessa dagar.  
Hantverket och museet håller öppet samma tider. 
Förboka gärna om ni är ett större sällskap som vill besöka caféet.  
Kontakta i så fall Margareta Karlsson, tel 073-427 75 12, som informerar berörd cafégrupp. 
 

Ev. ändringar i programmet kommer publiceras på hemsidan samt anslås på anslagstavlorna vid 
Hembygdsgården, kyrkans parkering samt vid ICA.  

 



 

Om du är intresserad av att promenera, jogga 
eller springa kom då till oss vid Hagstugan! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Torsdagar klockan 18.00 året runt finns det 
möjlighet för alla att promenera, jogga eller 

springa tillsammans med andra. 

 

Alla är välkomna 

TGOK 

  



 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tjällmo Byalag  

Styrelse 

Ordförande: 
Maria Sundén Joge 0703968430 

Sekreterare: 
Daniel Pihlajamaa 0760703074 

Kassör: 
Inge Savelsberg 0703364020 

Hemsida: www.tjallmo.info/ 
Mailadress: byalaget@tjallmo.info 
Gymmet: gymmet@tjallmo.info 
Tjällmobladet: bladet@tjallmo.info 

Annonspriser 
 
Helsida 250:- 

½ sida 125:- 
¼ sida 75:- 

 

OBS !  
Materialet till redaktionen ska för  

Vårbladet ha inkommit senast 1:a April  
och för Höstens Tjällmoblad, senast 15 Oktober 


